



母校,再见了!

小记者:张梦雯
编 号:6070
班 级:六(1)班

六年了,我们不断长大,学校是我们成长的摇篮,老师是勤劳的园丁。今天我们为学校而骄傲,明天让学校为我们而自豪!

如果母校是花园,那么,老师就是园丁,我们是花朵!

如果母校是夜空,那么,老师就是月亮,我们是繁星!

如果母校是池塘,那么,老师就是荷叶,我们是莲花!

小舟在青春的港口起航,我们暂时分手,满载着理想和追求。重新相聚在何时?将在那丰收的时候!

不要忘记自己走过的路,那些洒着汗珠闪着光彩的路,那些惊心动魄披荆斩棘的路,那些崎岖不平备尝艰辛的路,那些浸透泪水充满痛苦的路……自己走过的路,是自己最宝贵的财富。只有记住这些路,才能走好以后的路。

要平凡,但不平庸;要大胆,但不大意;要敢说,但不空说;要多思,但不乱想;要大干,但不蛮干;要谦让,但不迁就;要虚心,但不虚荣;要勇敢,但不横蛮。

让我们迈开双腿,去洒下汗水,去踏一路雷声!校门外,有的是鲜花簇拥的前程!

老师,有人说您是蜡烛,燃烧自己,照亮别人;有人说您是春蚕,春蚕到死丝方尽;有人说您是粉笔,磨短自己,补偿别人……但是,在我的心中,您永远是我最好的老师!我将来立志当一名老师,以您做榜样,教书育人,把智慧的种子播撒给每一位学生,让他们桃李满天下,建设祖国更美好的明天!

无论我们身在何方,无论我们经受了多少风吹雨打,母校永远是我们灵魂深处的圣地。

毕业了,多想留住那些温暖的日子,多么渴望着早日投进生活的洪流。 (辅导老师:任静)

家乡的变化

小记者:李嘉璐
编 号:5325
班 级:三(3)班

十年后,我回到了家乡,一切和原来都变得不一样。街道两旁不再有垃圾,绿化带里的树木也都郁郁葱葱。原来的垃圾场变成了街心花园,里面还装了各种各样的健身器材,人们下班后可以到那里锻炼身体,老人也可以在那里散步、散心。

我家的小区也是让人惊叹,以前总是垃圾乱扔,自行车、电动车乱摆乱放,就连草坪上也臭烘烘的。而现在看来,车辆摆放整齐,垃圾定时有专人打扫和清理,花草有人浇灌,花园里绿草茵茵。

下午,我开车来到人民公园,走进大门,我眼前一亮,记忆中破烂不堪的公园,现在园内浅丘起伏,林木葱郁,环境幽静。这里的游人来来往往,有的划船,有的画画,有的在骑马,还有人在波光粼粼的湖边散步、聊天。湖水还映着垂柳的影子,乘凉的人们在岸边休息,再仔细看,整个湖面几乎都可以看到整个公园的影子。一阵微风拂过,落叶像蝴蝶一样在空中翩翩起舞,镜一般的水面也开始波动起来,让人心旷神怡。公园的一角是树林,远远望去,就如一片树的海洋,遮天蔽日,为鸟儿们撑起了一把巨伞。望着一只只展翅高飞的鸟儿,我的心好像也随着鸟儿飞了起来。

我相信,家乡一定会变得比我想象中更美好。(辅导老师:朱小丽)

“我的暑假生活”征文启事

缤纷假期,是记忆中最精彩的一刻。假期总是一晃而过,何不抓紧时间写点文字,记住这个丰富多彩的灿烂夏日,给自己留下一段激情飞扬的岁月印记呢?本报即日起推出“我的暑假生活”征文活动,诚邀你的参与,与你一同留住这个夏天的美好回忆。

暑假是一曲跃动的旋律,是一簇跳动的火焰。“暑假生活记事”,“生活片段”,“生活插曲”……暑假期间你的所见所闻所想,或者是你喜爱的一本书、一篇文章、一部电视剧或电影,也可以是发生在你身边或家庭中的故事等等,只要是你认为有意义的,

都可以写下来,只要是暑假期间发生的故事,都可以构成文章的主题。目的就是让大家将暑假中所发生所见、所闻、所想通过文章的形式表达出来。即使篇幅不长,但只要十分感人,也可以写成作文,重要的是写出自己的真实情感。

具体要求:文章题材、体裁不限,字数1000字以内。每人限投一篇稿件,来稿请附作者姓名、学校班级、小记者证编号和联系方式。征文要求立意深刻,内容丰富,结构合理,写出真挚情感,贴近生活,无论是你看到的,想到的,听到的,好玩的,有趣的,感

人的都可以写进去。同时还面向所有晚报小记者征集摄影作品、绘画作品。

投稿日期:即日起至8月31日。征文电子稿直接投递zkwbxjz@126.com 欢迎全体小记者踊跃参与。

小记者:安阳
编 号:6079
班 级:六(4)班

2090年的一天,我在百货店里买了一双浅蓝的翅膀,我戴上它,兴奋地上下拍动了几下,我飞了起来,之后——

2090年,云南是一个大灾年,由于人们肆意破坏环境,导致气候极度恶化,一整年不下一滴雨。火红的太阳每日无情地炙烤着大地,土地的喉咙干得直冒烟,张开大嘴渴望着雨水;花草树木成了干柴,人们辛苦耕种的庄稼更是血本无归。随便找两块儿石头轻轻一撞,便能撞出火花。就连最耐旱的仙人掌,内茎里都已没了水

浅蓝的翅膀

分。百姓们民不聊生,怨声载道。与之相反,我国河南的大部分地区整年下着暴雨,淹没了房屋,淹死了植物,还引发了山洪、泥石流等问题,百姓苦不堪言。受灾地区还有台湾,台风肆无忌惮地在沿海奔驰,风力高达12级,是房屋在天上飞来飞去,大树也被连根拔起,人死的死,伤的伤,惨不忍睹。见到这些情况,我灵机一动,想出了一个妙计。我戴上翅膀,飞到了我国最大的瓶子制造厂——安阳64制瓶厂,买了2个能装下70000亿立方千米的瓶子。拿到瓶子后,我立刻起飞去了云南,我把云南的太阳装进了第一个圆形瓶子里,把他挂在腰上,又马上起飞去了台湾。到达之后,我打开第二

个瓶子的瓶盖,把台风都装进了瓶子,又拧紧了瓶盖。台风被我收了以后,地面立刻恢复了平静,人们纷纷从避难所里跑出来,欢呼雀跃。我顾不上高兴,又赶忙飞回了河南。我打开装着台风的瓶子,把乌云和大风都吹向云南的上空。之后,我又放出太阳,阳光照耀着河南的一草一木,万物复苏,一片勃勃的生机。我又飞速飞向了云南,到达之后,台风早已把雨露送到了地方,大雨已过。大地合上了嘴巴,他喝得饱饱的;花草挺直了腰,人们捧起湿润的泥土庆贺着。

我躺在云彩上,张开双臂,听着百姓们响彻云霄的欢呼声,高兴极了。

(辅导老师:徐伟丽)

未来的我

小记者:张晴晴
编 号:922
班 级:六(1)班

10年后的我当上一名响当当的医生,为什么我会这么出名,跟我来看看就知道了!

有一天,我在研究室里发现了每个天体的构成都由一些“天体密码”来决定,只要把“天体密码”改良一下,任何天体的缺点都会变成优点。于是,我在月球上开了一间诊所。

我叫护士们出去发传单,过了一会,太阳系中的星球全来看

病了。首先是太阳系中的“老大”——太阳。太阳说:“我现在50岁了,刚到中年,可火气却非常鼎盛,你可不可以为我降降温。”我说:“当然可以。”我先查出太阳的“天体密码”,再把冥王星的“天体密码”中的温度密码提取出来,制成中药,给太阳带回去。

忽然,闻到一阵让人非常难闻的臭味,原来是我们和蔼可亲的地球。它的“头发”全都白了,“胸部”越来越黑,“腿上”的河流还在发臭呢!我问道:“亲爱的地球,几年没见,你怎么变成这样了?”地球一边咳嗽一边向我诉

苦:“近年来,工业发展非常迅猛,这是好的,各个地方都逐渐繁荣昌盛起来。但人类滥用化学物品,尤其是那些核武器,使我肺部装满了废气。至于我腿上的河流,由于轮船的数量不断增加,有时它们会漏出汽油,这些汽油又很难处理,时间长了河水就发臭了。”

我立刻把地球的垃圾代码清除,打了一针强化剂,为了不让人类破坏,我还找了宇宙警察,让他们管制人类。

我一定要精心保护好地球的生态环境,让地球更好地造福我们的子孙后代。(辅导老师:任静)

生动的手工课

小记者:张潇戈
编 号:6239
班 级:三(1)班

今天下午,听陈老师说第二节课要上手工课,教我们用泥塑做手工,同学们都欢呼雀跃、欣喜若狂。

手工课开始了,老师建议做个热带鱼,但是以前我已经做过

了,想做个其他的,可是我做什么呢?想了好一会也没想出来要做什么。正在我一边揉着那个圆溜溜的泥塑,一边想该做什么时,坐在我前面的同学转过身来说:“你做的好像一个大鸡蛋呀!”听到她这句话,我灵机一动,我可以做个小人呀。于是,我就把那个圆球捏成了小泥人的身子,在上面划上了眼睛和嘴巴,又给它装上

了胳膊和腿,真就成了一个小泥人了。正当我认真地欣赏我做的小人时,发现它还不够完整,没有头发,于是我又给它安上了几根头发,这样我的小泥人就更生动了。我要把它晾干,好好珍藏起来。

今天我非常开心,陈老师说,以后会给我们上更多的手工课,我很期待。(辅导老师:陈艳丽)

我学做饭

小记者:高昕逸
编 号:5358
班 级:五(4)班

做饭对妈妈来说,就是一件鸡毛蒜皮的小事,可对我来说,却是非常困难的。

有一天,爸爸妈妈很晚还没回家,我的肚子饿得咕咕直叫,就去厨房转了转,什么可吃的东西都没有。我突发奇想:我以前经常看妈妈做“紫菜鸡蛋汤”,基本步骤也有所了解,何不试着做一做呢?说做就做,我先在锅里

添了两碗水,然后拿来紫菜和鸡蛋,等着水开。过了一会儿,我看见锅盖被水蒸气顶得“啪啪”作响,知道水开了,我赶快把盖子打开,泡泡消了下去,我放入紫菜,又学着妈妈的样子把鸡蛋打入碗里,用筷子顺一个方向搅拌,然后转着圈缓缓倒入锅中。

哇,看上去还不错呢!我把火关了,尝了尝,咦?怎么没味啊?呀!原来忘了放盐了!我放了一小勺盐,又尝了尝,盐味可以了,好像还少了点什么?对了,还有香油。我在热气腾腾的锅里放了几滴香油,啊!美味的紫菜鸡蛋汤做成了。

吃着自己第一次做的饭,心里美滋滋的。爸爸妈妈回来见我很从容地在写作业,没有像以前饿得跟狼似的,很奇怪,一向才知道我自己会做饭吃了。爸爸妈妈高兴极了,听着他们夸我长大了,懂事了,我更加有成就感了!

(辅导老师:陆炎)